SBHE FIFASNPRIFRE

EPMARIERIRSER |, 2025



fElHhE & SEFH

o {EMl :

o 1. SEE(EVNL : SERXSNP_MLP #1 SNP_CNNEEIIE , TREIIETIERIRE
M S5Pearsontf X RZET., HIFEEL—PHMFBE (MMTKW ) |, IREWi
RHEXRAHDITIREIRN,

e 2. BEF : [EIRMLPHICNNIBISEY , SHEMIIGZER | LEBRA—1MREARE
gznguﬁi&%m%w? SNP_CNNRRZEEER +MLP , BIENSIREHAE

?
e SERH :

el. MLP:

https://blog.csdn.net/u011734144/article/details/80924207

e 2. CNN:
https://blog.csdn.net/IronmanlJay/article/details/128689946

o 3. AJ#M{LE : Seaborn/Matplotlib ( HF & #llossHiZe , tHXREBILE )
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https://blog.csdn.net/2401_87975790/article/details/148882342

=Ly

o B INEsnpHiEE 13 REFRNIRE
o 1. fEMlightningModule®&F{EE (SMLPHICNNIZEIRBRFEH , AEARHE
LightningModel @ %&#3E)
o 2. EpearsoniBXREENITEIET
3. Wil&E 2T AIEIRE TR
o 4. WEREHITHITELE(HISERTT)
5. WFBeRHEEHBEAHEMRENES , JlIESRITHERIS.
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HIEEEFN B

o df_snp
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F—FI2— snpfim=(337091)
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O T X snplumflsEEREBHEE
1T snpfiLmfISEBEREE A [E



HIEEEEFN

o df_pheno 2000 INEHFAR SFREREIHUE

™™ GL GW GH GP PHT g%gé 1:33,&1,{4
1942195 0592252 0.591566 -0.482315 -1627567 -2.646675 1.355421
0.199763 -0.000361 -0.945802 1.462503 0.128817 1.0728 0.824866

2681714 0695316 -1765731 0.879058 1.053230 0924022 -0.236244

0010593 1.058212 -0.051892 -0.382: 1462503 -1.072920 0.924022 0.196060 GH P
0266339 0752218 0798379 -1.048293 2045949 0036376 0.328906 -0.609598 GL AWK
GP BMER
1995 1.158675 -0743752 0051171 2.180180 -0.871278 0.128817 -0.266210 1.630524 GW BRI
. P S 1aman R DaEAD 1079990 0SE37ES — PHT BEE

1996 -0287524 -1661734 0411892 0130356 1.073540 -1.072920 -0.563768 0.1 T s
1997 0235569 -0335760 -0.051892 1.104022 (0.879058 -0425831 -0.414989  0.294311 o e
1998 -0.764463 1806197 -2448110 0335338 1268021 -1.812450 0.031348 -0.609598 W tEE

1999 -1.610643  1.398205 37087 -0.638328 287 -1.720009 -0.563768 0.235360
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X FHREENAREFREI

csv & parquet STEERRIZATERIBRAIMZS

[ 56] csv XBIET: . X
[ 284K] df pheno.csv parquet fFiEBFERYZSBIE/)N |, EHRNREE R
[ 129M] df snp.csv

[ 64] parquet
— [ 36K] df pheno.parquet SISEBURSELLR)N | BBA S CSVIRATE |
[ 27M] df snp.parquet ANEBEHREERE

WNEREFIEEIRA , HiFAparquet , BUIZEYRE |,
EL B datasetX TSR R , BEFERA

ReAILA
df_snp_parquet = pd.read_parquet("./df_snp.parquet”)
df _snp_csv = pd.read_csv("./df_snp.csv")

BERLCE— T ARESUHSTURNERIERE

1 df_snp = pd.read_parquet(”./df_snp.parquet™) 1 df_snp = pd.read_csv("./df_snp.csv”

’ 24s v 22.6s
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jERIZEH SNP MLP #1 SNP CNN

e SNP_MLP #1 SNP_CNN

* =ANEH
e snp_feature_count : AX—HBEZ VNS
e out_feature_count : pHY—HXBZ DNMISHE
e dropout_rate : fEHISHEITENORLLH , BFEBBEES

o HEIBIIEIEAIEAXLEE
e [batch_size, snp_feature_count]

o HEIPHLBYRIEE
o [batch_size] RWMM—4FRE , B HNRAZETLIE eIk RTINS P RE
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MLP

LitModel(
(model): SNP_MLP(
(mlp): Sequential(
(8): Linear(in_features=33789, out features=1824, bias=True)
(1): LeakyReLU(negative slope=6.81)
(2): Dropout(p=0.3, inplace=False)
(3): Linear(in_features=1824, out_features=256, bias=True)
(4): LeakyRelLU(negative slope=6.81)
(5): Dropout(p=08.3, inplace=False) Hidden Layers
(6): Linear(in_features=256, out features=1, bias=True)

L
)
L
=

Input Layer
)
(loss func): MSELoss()

EPARIRBES LR , 2025



=10+2%1+3°0+471 = 6
8

10
12
14
16

—HESTH

9 0o 1 0
AL

011 2

31415

6|7 |8

EPMARIERIRSER |, 2025

—4EGTH

&

19

25

37

43




AL

10
12
14
16

12
14
16

BASHUE kernel_size =2

BAOHIE kernel_size =3

EPMARIERIRSER |, 2025

SEEEIL?

L

T
011 2
3145
6| 7| 8

2x2 &K
LERE

e
4|5
718




SNP CNNAiJEm

(model): SNP_CHNN(
(net): Sequential(
(8): Convid(l, 64, kernel_size=(3,), stride=(1,), padding=(1,))
(1): BatchNormld(64, eps=1e-85, momentum=8.1, affine=True, track running stats=True)
(2): MaxPoolld(kernel size=2, stride=2, padding=8, dilation=1, ceil mode=False)
(3): Convid(64, 128, kernel size=(3,), stride=(1,), padding=(1,))
(4): BatchNormld(128, eps=1e-85, momentum=8.1, affine=True, track running stats=True)
(5): MaxPoolld(kernel size=2, stride=2, padding=6, dilation=1, ceil mode=False)
(6): Convid(128, 256, kernel size=(3,), stride=(1,), padding=(1,))
(7): BatchNormld(256, eps=1e-85, momentum=8.1, affine=True, track running stats=True)
(8): MaxPoolld(kernel size=2, stride=2, padding=8, dilation=1, ceil mode=False)
(9): Convld(256, 1, kernel size=(1,), stride=(1,), padding=(1,))
(18): Flatten(start_dim=1, end dim=-1)
(11): Linear(in features=4215, out features=1824, bias=True)
(12): Linear (
(linear): Sequential(
(8): Dropout(p=8.3, inplace=False)
{(1): ReLu()
{(2): Linear(in_ features=1824, out features=512, bias=False)

5
[
e |

)
)
(13): Linear_ (
(linear): Sequential(
(8): Dropout(p=8.3, inplace=False)
(1): ReLu()
(2): Linear(in_features=512, out_features=1, bias=False)
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BT R

o 1. ¥Wdf_snp#lldf_pheno HHil&kEE , IIELRFMIXE (20007044 |, $5%881500:250:250)
e 2. HEEi¥Dataset® , AFEEN dataset¥IFRFldataloader¥5HR
e 3. fifLightningModulej§iEBISNP_MLPFISNP_CNNill&iZiE @ %K

o 4. REFWIFIIGITIEAIEMISIRE , &iEtrain_loss, valid_loss, train_pearson,
valid_pearson

e 5. {f7F valid_pearson FE5HIRE
e 6. ¥ train_loss, valid_loss, train_pearson, valid_pearson #17a]fil{t
o 7. HHRMIRE , XM ERIZEE R 170N 1E(E

o HMEERIE
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REZEFEFE

o WF—4RE TKW(FHRE) , FEBIRMERIIEGE , RIEEMNiXERNpearsontBX R
£

o RER IHSIENSHEFRETIRL , FHRIIGEAEREET

train_loss train_pearson
12 1
1 0.8
0.8 06
result pearson 0 e
04
0.2

02

1'train’: 9.9149078548911868, 0 ’

1 2 3 4 5 & 7 B 9% 10 11 12 15 14 15 16 17 18 1% 20 02

"valid': @.5831217157731843, S —
"test': @.6264795251753515} valid_loss
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0.9
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s yalid_loss
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s yalid_pearson



